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et Elisir Azzurro 25x45 - 10"x18”
elisir azzurro Elisir Bianco dec. Astratto 25x45 - 10°x18”

Pav. Azzurro 31,5x31,5 - 12,4"x12,4”







Elisir Blu 25x45 - 10”"x18”

Elisir Bianco 25x45 - 10"x18”

Elisir Blu/Azzurro mosaico 25x45 - 10"x18”
Elisir Blu list. Righe 6x45 - 2,4"x18”

elisir blu
elisir bianco
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elisir marrone
elisir beige

Elisir Marrone 25x45 - 10"x18”

Elisir Beige 25x45 - 10"x18”

Elisir Marrone london 3,5x25 - 1,4"x10”
Elisir Marrone list. Floreale 6x25 - 2,4"x10”

Pav. Marrone 31,56x31,5 - 12,4"x12,4”
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elisir beige |

Elisir Beige 25x45 - 10"x18”
Elisir Beige list. Floreale 6x45 - 2,4"x18”
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25x45 . 7,5 mm ==

RIVESTIMENTO IN PASTA ROSSA . Revétements en pate rouge . Rotscherbige wandfliesen .

Red-body wall tiles . Revestimientos en pasta roja . HacTeHHas nanTka n3 KpacHow ravHbl

EN 14411 Allegato L_Piastrelle di ceramica pressate a secco (E > 10%)
Gruppo Blll GL (smaltate, émaille, glasierte, glazed, esmaltado, rnasypoBaHHble)

Elisir Blu
25x45 -10"x18”

¥

Ang. Est. london

Elisir Blu london ng.
3,5x25 -1,4"x10” h3,5 -1,4”

Elisir Blu list. Floreale
6x25 -2,4"x10”

Elisir Blu list. Floreale
6x45 -2,4”x18”

Elisir Azzurro
25x45 -10”x18”

Elisir Azzurro london
3,5x25 - 1,4"x10”

Elisir Azzurro list. Floreale
6x25 -2,4”x10”

Elisir Azzurro list. Floreale
6x45 -2,4"x18”

Elisir Bianco
25x45 -10"x18”

r

Ang. Est. london
h.3,5 -1,4”

Elisir Bianco list. Floreale
6x25 -2,4"x10”

Elisir Bianco list. Floreale
6x45 -2,4"x18”
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Elisir Blu/Azzurro Mosaico
25x45 -10”x18”

|

Elisir Blu/Azzurro listello Righe
6x25 -2,4"x10”

|

Elisir Blu/Azzurro listello Righe
6x45 -2,4"x18”

Elisir Bianco decoro Astratto
25x45 - 10"x18”

31,5x31,5. 8 mm ==

Pavimento coordinato in gres porcellanato
Sol coordonné en gres cérame

Kombinierte Bodenfliesen Feinsteinzeug
Porcelain Stoneware matching floor
Pavimentos coordinados en gres porcelanico
CovyeTaroLiecs kepamorpaHnTHble Nosbl

Oceano pav. PEI Il 17
31,5x31,5 - 12"x12”

Azzurro pav. PEI IV
31,5x31,5 - 12"x12”



25x45 . 7,5 mm ==

RIVESTIMENTO IN PASTA ROSSA . Revétements en pate rouge . Rotscherbige wandfliesen .

Red-body wall tiles . Revestimientos en pasta roja . HacTeHHas nanTka n3 KpacHoW rvHbl

EN 14411 Allegato L_Piastrelle di ceramica pressate a secco (E > 10%)
Gruppo Blll GL (smaltate, émaille, glasierte, glazed, esmaltado, rnasypoBaHHble)

Elisir Marrone
25x45 -10”x18”

Y

g. est. london

Elisir Marrone london
3,5x25 -1,4"x10” h.3,5 -1,4”

Elisir Marrone list. Floreale
6x25 - 2,4"x10”

Elisir Marrone list. Floreale
6x45 -2,4”x18”

Elisir Beige
25x45 -10"x18”

Elisir Beige london
3,56x25 -1,4"x10”

Elisir Belge list. Floreale
6x25 -2,4"x10”

Elisir Beige list. Floreale
6x45 -2,4"x18”

4

Ang. est. london
h.3,5 -1,4”
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Elisir Marrone/Beige Mosaico
25x45 -10"x18”

Elisir Marrone listello Righe
6x25 -2,4"x10”

Elisir Marrone listello Righe
6x45 -2,4"x18”

Elisir Beige decoro Astratto
25x45 -10”x18”

31,5x31,5. 8 mm ==

Pavimento coordinato in gres porcellanato
Sol coordonné en gres cérame

Kombinierte Bodenfliesen Feinsteinzeug
Porcelain Stoneware matching floor
Pavimentos coordinados en gres porcelanico
CovyeTaroLiecs kepamorpaHnTHble Nosbl

Marrone pav. PEIL I 19
31,5x31,5 - 12"x12”

Beige pav. PEI IV
31,5x31,5 - 12”x12”
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INDICAZIONI PER LA POSA DI ELISIR MOSAICO

Elisir mosaico permette di ottenere una parete di tessere senza interruzioni. Questo risultato si ottiene accostando i moduli, allineando le fughe in modo da eliminare la
percezione di passaggio da una piastrella all’altra. E’ consigliato non usare distanziali.

La stuccatura della parete deve essere fatta con uno stucco cementizio impastato con lattice, per garantire un fissaggio ottimale nel tempo. L’asportazione dell’eccesso
di stucco deve essere fatta senza svuotare eccessivamente le fughe.

INDICATIONS POUR LA POSE DE LA MOSAIQUE ELISIR

Les mosaiques Elisir permettent d’obtenir des tesselles parfaitement alignées et unifiées. Pour un résultat optimal, les modules doivent étre disposés cote a cote en
alignant les joints de maniére a éliminer I’effet d’interruption d’un carreau a I'autre. Nous conseillons notamment de ne pas utiliser de croisillons.

Le jointoiement de la surface doit étre realisée avec un mortier de ciment gaché avec une résine au latex, afin de garantir ainsi une fixation et adhérence optimales dans
le temps. Eliminer le surplus de mortier sans I'6ter excessivement des joints.

TIPPS ZUR VERLEGUNG DES MOSAIKS ELISIR .

Elixir ermdglicht eine durchgéngige Mosaikwand. Durch das enge Anlegen der Module und die entsprechende Ausrichtung der Fugen ist der Ubergang von einer Fliese
zur anderen kaum mehr wahrnehmbar. Es wird empfohlen hierbei keine Abstandhalter zu verwenden.

Die Verfugung der Wand erfolgt mit Latex gemischtem Zementmértel, um eine optimale Haftung zu gewahrleisten. Beim Entfernen von Uberschissigem Moértel durfen
die Fugen nicht ausgehdhlt werden.

RECOMMENDATIONS FOR THE INSTALLATION OF ELISIR MOSAIC

Elisir mosaic allows to obtain a mosaic wall with no interruption. This result can be obtained by laying modules aligning grout lines in order to eliminate the effect of
interruption between adjacent tiles. It is recommended to avoid the use of spacers.

The grouting of the wall must be carried out using cement mortar mixed with latex, in order to guarantee an adequate fixing over time. The removal of excess grout must
be carried out paying attention not to hollow out grout lines.

INDICACIONES PARA LA COLOCACION DE ELISIR MOSAICO

Elisir mosaico permite obtener una pared de teselas sin interrupciones. Este resultado se consigue combinando los médulos , alineando las juntas a fin de eliminar la
percepcion del paso de una baldosa a otra. No es aconsejado usar separadores.

El relleno de las juntas de la pared tiene que ser realizado con un mortero cementoso mezclado con latex, para garantizar una perfecta adhesion a lo largo del tiempo.
La remocion del exceso de mortero tiene que ser realizada sin vaciar excesivamente las juntas.

PEKOMEHOALM MO YKNAOKW MIINTOK ELISIR MOSAICO

MnnTkw Elisir mosaico no3sonstoT 4oOUTECA Ha CTeHaxX LIeNbHOM MO BHELUHEMY BUAY MO3anyHOM 06MUOBKM. [Na AOCTUXKEHNS JaHHOrO pesynbTaTta LWBbl Mexay
CMEXHBIM MOZYNSIMM HEOBXOAMMO BbIPOBHSATL TakMM 0B6pa3oM, YTOBbl YCTpaHUTb BOCMPUSTUE Nepexoda OT OAHOW MAUTKU K Opyron. PekomeHayeTcst He
MPVMEHSTb ANCTAHLMOHHBIE KDECTUKN.

YT06b! 06ECNEHNTL AONTOBEYHOCTb KPENEHNS OBNMLIOBKN, PEKOMEHLYETCS MPUMEHSTL LIEMEHTHbIE 3aTUPKI C Jo6aBNeHneM nartekca. Ipu yaaneHum nsnnwKos
3aTVPKM HEOBXOAMMO CNEAWTL 3a TEM, YTOObI B LLIBaxX HE OCTaBasIoCh MyCTbIX, HE3AMONHEHHBIX MECT.

ELISIR
25x45 . 7,5 mm ==

RIVESTIMENTO IN PASTA ROSSA . Revétements en pate rouge . Rotscherbige wandfliesen .
Red-body wall tiles . Revestimientos en pasta roja . HacteHHas nnutka n3 KpacHo rivHbl

EN 14411 Allegato L_Piastrelle di ceramica pressate a secco (E > 10%)
Gruppo BIll GL (smaltate, émaille, glasierte, glazed, esmaltado, rnasyposaHHble)

pz/box mqg/box kg/box box/plt mag/plt kg/plt spessore
25x45 9 1,0125 12,00 72 72,90 876 7,5 mm
mosaico 25x45 9 1,0125 12,00 72 72,90 876 7,5 mm
dec. astratto 25x45 9 1,0125 12,00 72 72,90 876 7,5 mm
listello 6x25 6 - - - - - -
listello 6x45 6 - - - - - -
london 6 - - - - - -
ang. est. london 4 - - - - - -
pav. 31,5x31,5 13 1,17 22,10 48 56,16 1070 8 mm

RIVESTIMENTO IN PASTA ROSSA . Revétements en péate rouge . Rotscherbige wandfliesen .
Red-body wall tiles . Revestimientos en pasta roja . HacteHHas nnnTka 13 KpacHow rnHbl

Norma di riferimento: EN 14411 Allegato L Piastrelle di ceramica pressate a secco (E > 10 %)
Norme retenue: EN 14411 Annexe L Carreaux céramiques pressés a sec (E > 10 %)

Besugznorm: EN 14411 Anlage L Trockengepresste keramische Fliesen und Platten (€ > 10 %)
Reference standard: EN 14411 Appendix L Dry pressed ceramic tiles (E > 10 %)

Norma de referencia: EN 14411 Anexo L Baldosas de ceramica prensadas en seco (E > 10 %)

CooteTcTayeT HopMe EN 14411 Mpunoxerue L EKepamuHyeckine nanTKi, Nony4eHHbIe NyTEM NPeccoBHus (Bogonornowerue E > 10%)

GRUPPO B 1l GL
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CARATTERISTICHE TECNICHE NORME REQUISITI RICHIESTI VALORI
Caracteristiques Techniques Normes Conditions requisés Valeur
Technische Daten Normen Geforderte Eigenschaften Wert
Technical Specifications Norms Requirements Value
Caracteristicas Técnicas Normas Requisitos solicitados Valor
TexHW4ecKue xapaKTepucTuki CraHpapt TpeboBaHus Mokazarenm
Lunghezza e larghezza dei lati Conforme
k/tlmﬁguer et I_arﬁ]eul.lr de cotés o 0.5% Cémfo_rme
albegenauigkel ~ =x0,07% emass
Lenght and width of the sides 150 10545-02 f=+0,3% According to
Largo y ancho de los lados
Paamepbl CTOpoH CootBeTCTBYET
Spessore Conforme
g?_aiﬁseur Cé)nfo_rme
arke emass
Eh\ckness 150 10545-02 +10% Agcorfdmg to
spesor onforme
TonuwmHa CooTBeTCTBYET
Ortogonalita Conforme
gnhr%gqnﬁ:}ti t Cé)nfo_[me
ECNIWINKIIgKET! ~ emass
Squareness 150 10545-02 +0,5% According to
Ortogonalidad
KocoyronbHocTb CootBeTCTBYET
Rettilineita degli spigoli Conforme
&qutarrage dd%s %ngles Cé)nfoyme
antengeradhei " emdss
Slrai%mr!ess . 150 10545-02 +03% According to
Rectilingidad de las aristas Conforme
Kpusuata cTopoH CootseTcTBYET
Planarita Conforme
e car0ss- 3t [
IS0 10545-02 e.c+0,5%-03%
Flatness i p According to
Planaridad w+0,5% - 0,5% Confomgw
KpuBi3Ha nuLesoil noBepxHOCTH CootBeTCTBYET
Determinazione dell’assorbimento d’acqua Conforme
C\vbsorptlo? d’ﬁau CGonfo_rme
asseraurnanme emass
Water absorption 150 10545-03 E>10% According to
Absorcién de agua Conforme
Bopgonornowenve CootBeTCTBYET
Determinazione della resi: a flessione e della forza di rottura Conforme
Résistance a la flexion et a la force de ropture S>200N Conforme
Biegefestigkeit und Bruchlast 1S0 10545-04 - Gemdss
Flexion and break resistance R> 12 N/mm? According to
Resistencia a la flexion y carga de rotura = mm Conforme
MMpenen NPoYHOCTY NPy M3rvbe U paspyliaiolias Harpyska CooTBeTCTBYET
Determinazione della resistenza al cavillo Richiesta Conforme
ﬁésis?gncBe alu_x gragu_?lures e di i Cé)nfo_rme
faarriB- Bestandigkei . nforderlic emass
graziqg re_sist‘ancen d 150 10545-11 Ee)?u_iée A%corfdmg to
esistencia al cuarteadao Igiaa onforme
CTOIKOCTb K 06pa30BaHM0 KPAKENIopoB CornacHo HopMe CooTBeTCTBYET
Determinazione della resistenza chimica Classe GB minimo Conforme
B emaeamemnG gkt e iy
Chemical resistance 150 10545-13 Class GB min According to
Resistencia a los productos quimicos Clase GB min Conforme
XuMnyeckas CToiKocTb Knacc GB MuH. CootBeTCTBYET
Determinazione della resistenza alle macchie (GL) Classe 3 minimo Conforme
Résistance aux taches (GL) Categorie 3 min Conforme
Bestandigkeit gegen Fleckenbil (GL) 1SO 10545-14 Klasse 3 min Geméss
Stain resistance (GL) Class 3 min According to
Resistencia a las manchas (GL) Clase 3 min Conforme
YCTORYMBOCTb MM K 3arpsisHeHmio (GL) Munumym 3 knacc CooTBeTCTBYET
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Finito di stampare a Brescia nel mese di Novembre 2011 da Tipolitografia Pagani s.r.|. per conto di Ceramiche Supergres - Strada Statale 467, n° 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy

| prodotti, i marchi e le immagini riprodotte nel presente catalogo sono tutelati ai sensi della normativa vigente in materia di proprieta intellettuale. Ogni violazione degli stessi verra perseguita a norma di legge.

Printed in Brescia in the month of November 2011 by Tipolitografia Pagani s.r

on behalf of Ceramiche Supergres - Strada Statale 467, n° 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy

All products, trade-marks and photographs reproduced in this catalogue are subject to all existing intellectual property laws. Any breach thereof will be dealt with under the provisions provided by such law.
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